



Vážení spoluobčané,

vítám vás u dalšího Zpravodaje, který vychází v měsíci červnu, kdy se nám otevřelo naplno jaro a je čas na zahrádky, procházky. Po zimě, kdy jsme si moc sluníčka neužili, potřebujeme energii pro zlepšení nálady a pochopitelně pro naši úrodu. Skleníky jsou osázeny, brambory v zemi, balkonovky v truhlících, tráva roste jako divá. Jen ta příroda si s námi minulý týden pohrála natolik, že převážná většina práce na zahrádkách přišla vniveč. Bohužel to odnesly i ovocné stromy a keře. Věřím, že nebyly velké ztráty na majetku a že i vy jste tu smršť ve zdraví přežili.

U nás na úřadě bylo jako každý rok touto dobou přezkoumáno paní ing. Helenou Křepinskou hospodaření za rok 2015. Kontrola proběhla v pořádku a my můžeme tento rok uzavřít. Dále vrcholí práce na dotacích, které máme již přislíbeny ze Středočeského fondu. O těchto věcech a mnoha dalších se bude jednat na zastupitelstvu obce, které se bude konat 2. června od 18.00 a na které vás tímto zvu.

Veliké poděkování patří spoustě občanů, kteří se podílejí na udržování tradice Staročeských Májů, které se velice vydařily. Jelikož jsme letos neměli bohužel žádnou svobodnou dívku, kterou by mohl Jeníček vyvést, ujali se úkolu rodiče dětí, které tančí Besedu. Připravili nám u každého domu malé pohoštění. A bylo to krásné. Můj obdiv patří Jeníčkově a Mařence za jejich taneční výkon. Škoda jen, že do průvodu nešlo mnoho Lhoteckých. To mrzí.

Další veliké poděkování patří panu Bedřichu Vosykovi, který pro obec opravil můstky a vlastnoručně vyrobil ze dřeva posezení, které bude v nejbližších dnech instalováno u rybníka. Máme se na co těšit.

Vrcholí také konec školního roku, kdy se už děti, učitelé i rodiče těší na prázdniny. Já vám přeji úspěšný konec školního roku, krásné prázdniny, nám všem příjemnou dovolenou, u vody, na kole, na chalupě na horách i doma. Dovolená je ta část roku, kdy bychom měli odpočívat, relaxovat, poznávat nová prostředí i lidi.

*Věra Nedvědová
místostarostka obce*

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

- V měsíci červnu své **životní jubileum** oslaví paní Růžena Lápková a paní Hana Švejcarová. Přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a pohodu v nastávajících letech ☺.
- Dne **2. 6.** od **18 hodin** jste všichni zváni na **zasedání obecního zastupitelstva**, které se bude konat v zasedací místnosti obecního úřadu.
- Poděkování patří všem občanům, kteří přispěli **sběrem papíru pro mateřskou školu**. Ze sběru se získalo cca 3 200,- Kč, za které se pořídí vybavení školní zahrádky. Sběr můžete i nadále nosit před restauraci Pod Lipami. Děkujeme.

KULTURA

- **Den dětí** se uskuteční v pátek **3. 6.** od **16 hodin** na hřišti SK Lhota (viz. Domov pro všechny).
- **Běh Kaštankou** se připravuje na **11. 6.** (viz. Domov pro všechny).
- Srdečně vás zveme na desátý ročník dixielandové skupiny **Brass Band** z Rakovníka, která nám zahraje k poslechu i možnému tanci v sobotu **11. 6.** od **14 hodin** před restaurací U Splavu.
- Tradiční **Seniorka** se bude konat dne **25. 6.** ve **14 hodin** na sále v restauraci U Splavu.

Oslava staročeských Májů ve Lhotě

V sobotu 14. května jsme opět slavili v naší obci konec nevlídného období a příchod jara – Máje. Počasí se nám docela vydařilo, a i když nebylo příliš teplo, alespoň svítilo sluníčko. Na oslavu se sešli lhotečtí, ale i přesporní občané. Oproti minulým létům bylo hodně těch nejmenších. Většina těch maličkých, a to holčiček i chlapců, měla kroj. Také mnoho dospělých, jak ženy, tak i muži, byli krojovaní. Zvláště kroje dívek a žen byly vzorně vyprané, naškrobené a vyžehlené. Nejvíce práce daly naškrobené krajky. To všechno udělaly ženy z naší obce i přesto, že kroj obléknou jen jednou v roce. Tento rok bylo také mnoho domů, u kterých se průvod zastavoval. Pohoštění, které naše občanky připravily pro průvod, bylo přímo skvělé. Také to, že ho roznášely děti, bylo roztomilé a vzbuzovalo příjemnou náladu. Jako každý rok jsme slavnost zakončili „Českou besedou“, kterou zatančily 4 kruhy dětí od těch nejmenších až po ty dospělejší. Málokdo z nás si uvědomuje, co práce dalo nacvičení všech čtyř částí a mnoho druhů prvků, otáček a přemísťování v jednotlivých kroužcích. Pro to, aby děti zvládaly prvky podle rytmu, musí mít trochu talentu. Zajímavé však je, že účinkující děti uměly všechny kroky, otáčky i poskoky a nikdy se nespletly při přemísťování k jiné dvojici. Myslím, že spousta dospělých by to na jejich úrovni možná ani nezvládla. Nakonec poděkujeme tedy všem, kteří se o oslavu Májů zasloužili.

Hana Holá

KNIHOVNA

Dobrý den,

zdravíme všechny z knihovny do teplých májových dní. S krásným počasím přibývá i dní, které trávíme raději venku než doma a to se samozřejmě odrazilo i na návštěvnosti v knihovně a našem kroužku tvoření. Ale jistě je již vše zasázeno a vyzbyde Vám opět nějaký čas na četbu. Přijďte se zásobit poutavými novými tituly na horké letní dny, které nelze trávit jinak než odpočinkem ve stínu a nejlépe krásnou četbou.

Vzhledem ke Dni dětí rušíme ve čtvrtek 2. 6. tvoření s dětmi. Místo toho budeme experimentovat s obřími bublinami. Přijďte si vytvořit ty největší bubliny, co umíte, a sice **2. 6. v 15.30 před knihovnu.**

Moc se na Vás na všechny těšíme! Přejeme pohodové dny.

Tereza a Jiří Šeborovi

DOMOV PRO VŠECHNY

Domov pro všechny by rád pozval všechny děti na dětský den, který se uskuteční v pátek 3. června od 16:00 hod. na hřišti SK Lhota. Hlavním bodem programu bude překážková trasa pro děti všech věkových kategorií ve stylu závodu Spartan Race. Odstartovat můžete v jednotlivých intervalech mezi 16:00 a 17:00 hod. přímo ze hřiště. Závod povede po asfaltové i lesní cestě, proto je důležité přijít ve sportovní a pevné obuvi. V cíli budou všichni odměněni malou pozorností a po odběhnutí všech zájemců vyhlásíme vítěze jednotlivých kategorií. Po překonání překážek bude v areálu hřiště připravena další zábava včetně skákacího hradu pro nejmenší, ping-pongového stolu, stolního fotbalu anebo malování křídami. Ale především se můžete těšit na dětskou diskotéku, která nám zpříjemní celé odpoledne.

Hned následující víkend, v sobotu 11. června se lhotecké cesty zaplní běžci z blízkého i širokého okolí, neboť se koná další ročník jarního závodu „Běh Kaštankou“. Tentokrát však zařazujeme i kategorie pro místní občany. Lhoťáci, přijďte si prověřit své síly a běžecké schopnosti, čeká na vás trasa v krásné přírodě dlouhá 7,5 km. Zúčastnit závodu se mohou i ostatní příznivci běhání, zařazení budou do následujících kategorií podle věku:

Ženy	Muži	Lhotečtí občané	Dorostenci
do 34 let	do 39 let	ženy	dívky (15 – 18 let)
35 – 44 let	40 – 49 let	muži	chlapci (15 – 18 let)
45 a více let	50 – 59 let		
	60 – 69 let		
	70 a více let		

Prezentace na závod je od 9:00 do 10:15 hod. v restauraci U Splavu, start v 10:30 hod. od autobusové zastávky u rybníka. Startovné je 50,- Kč. Jako šatnu lze využít sál restaurace U Splavu, kde zároveň po odběhnutí všech závodníků proběhne vyhlášení výsledků. Pro běžce bude připravena voda a také napečené sladké i slané dobroty od členů spolku Domov pro všechny, případně i dalších dobrovolníků.

Kromě hlavního závodu pořádáme také závody pro děti všech věkových kategorií. Délky tras budou uzpůsobeny jednotlivým věkovým kategoriím a uskuteční se před hlavním závodem u lhoteckého rybníka. Prezentace pro děti proběhne od 8:15 do 8:45 hod. v restauraci U Splavu a samotné závody odstartují v 9:00 hod.

miniděti (do 3 let)	cca 30 m
předškoláci (4 – 6 let)	cca 80 m
přípravka (7 – 8 let)	cca 260 m
mladší žáci (9 – 11 let)	cca 400 m
starší žáci (11 – 14 let)	cca 650 m

Na všechny sportovce a běžce se těšíme a věříme, že nám bude přát i počasí a tento sportovní den zakončíme posezením před restaurací U Splavu, kde si od 14:00 hod. můžeme poslechnout koncert dixielandové kapely Brass Band Rakovník.

za Domov pro všechny Veronika Mantlíková, předsedkyně

KLUB U SPLAVU

Moji milí, malí, náctiletí, i dospěláci,

můj dnešní příspěvek je pouze jedno jediné velikananánské poděkování vám všem. Za uplynulý měsíc jsme toho společně v naší malé, námi tolik milované vesničce Lhotě společně zažili, že nemohu rozepisovat každou akci, která se konala, podrobně. Kdo se účastní, ví, jaká kde panuje atmosféra, nálada, co prožíváme a jaké si každý z nás odnáší zážitky. Před třemi lety jsme v soutěži Vesnice roku získali diplom za kulturní život v obci. Pro mě, jako předsedkyni kulturní komise bez mandátu, ale bývalou členku zastupitelstva, znamenalo, věřte, možná víc, než kdybychom možná tehdy získali ocenění nejvyšší. A nezáleží, jestli někdo nějakou „funkci“ (bez kterých to ovšem nejde, vždy je musí někdo zastávat a je to nevděčné...) momentálně vykonáváme, vše je jen a jen o nás, o lidech. Korunky jsme si spravedlivě rozdělili, užili, i ony přidaly do „pomyslného mlýna“ z kterých jsme si něco pořídili, anebo díky nim prožili své zážitky, které v nás nechávají vzpomínky po generace. Vůbec nezáleží, zda jsme se ve Lhotě narodili, přivdaly se, či přiženili, postavili nebo koupili svůj domeček. Mějme radost, když nás přijedou navštívit naše rodina, kamarádi a přátelé nebo jen známí. Užijme si vše, hlavně podle svých vlastních představ, potřeb a přání. Někdo svoji návštěvu pozve na fotbal do nádherného areálu, jiný do vsi na Máje, někdo na divadelní představení a jsou i tací, co přijedou fandit do „terénu“. Někdo si užije návštěvy v pohodlí svého domova a i těm je krásně. Buďme rádi, „že se tak máme“ ...

S úctou a přáním stálého zdraví Hanka Poddaná
tentokrát bez „funkce“ za Klub U Splavu

ZŠ ŽILINA

Krátké ohlédnutí za školním rokem 2015/2016. Pomalu se nám blíží závěr školního roku a i v tomto roce jsme měli mnoho aktivit a činností. Na podzim žáci navštívili Anglii. Velmi úspěšná byla i vánoční besídka a další pěkné projekty, které pomáhají dětem ke vzdělávání. V letošním školním roce navštěvovalo školu 57 žáků, přibyly nám dvě nové paní učitelky. V interiéru školy proběhly úpravy prostor pro příjemnější pobyt ve škole. Z projektu EU byla podpořena čtenářská gramotnost. Škola nakoupila knihy v hodnotě 200.000,- Kč a obnovila tak školní knihovnu.

Velmi pozitivně hodnotíme zájmové kroužky, kterých se zúčastňuje 90% žáků školy. V rámci kroužku také proběhla příprava k přijímacím zkouškám na osmileté gymnázium. Proto se také musíme pochlubit s žáky, kteří svou pílí dosáhli pěkných výsledků a byli přijati na sportovní gymnázium – gratulujeme Vendule Andělové, Vojtěchu Horákovi, Emily Stantejské, Kateřině Jurkové, Kláře Čubanové. Také ostatním pátákům přejeme v dalším jejich studiu mnoho úspěchů a školní pohody.

12. 5. 2016 proběhla informativní schůzka rodičů budoucích prvňáčků. V září usedne do lavic nových 22 žáků. Chceme upozornit rodiče, aby si z webových stránek školy vytiskli Zápisní lístek do školní družiny, který řádně vyplněný odevzdají během měsíce června ve škole. Podle platných kritérií mají přednost prvňáci zaměstnaných rodičů. Poplatek za školní družinu činí 500,- Kč na pololetí a platí se hned 1. září 2016. Kapacita družiny je 29 žáků, navýšení není možné z hygienických důvodů.

V měsíci červnu nás ještě čeká školní výlet na Hrad – Červený Újezd.

Na „Den dětí“ si mohou děti přinést do školy své domácí mazlíčky.

23. 6. zakončíme rok na školní zahradě, kde proběhne „Zahradní slavnost“.

Vysvědčení děti dostanou 30. 6. 2016 ve čtvrtek.

Děkujeme za spolupráci Obcím Žilina a Lhota a Mateřským školám v Žilině a ve Lhotě.

Zaměstnanci ZŠ

ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ

Milí občané,

máme za sebou další měsíc hrátek, zábavy, tvoření či učení v naší školce. V prvních týdnech se děti věnovaly tématu Rodina a další květnové týdny objevovaly svět kolem nás. Děti si mohly užít i výlet do ZOO Zaježd, kde viděly spousty krásných zvířátek. Výlet se dětem moc líbil ☺. Přihlášené děti se koncem května mohou těšit na školku v přírodě ve Šlovicích, a pro ostatní děti bude na Den dětí připraven pěkný program plný zábavy.

Chtěli bychom poděkovat mamince Ivaně Kučerové, která se opět podílela na výrobě keramiky v naší školce. Budoucí prvňáčci, se kterými se budeme na konci června loučit, ale také i naše malé děti, si z keramiky vyrobily obrázek s obtiskem své ručičky jako vzpomínku na naši školku ☺. Předškoláci nám předvedou i krátké divadélko a do vystoupení se samozřejmě zapojí i naši nejmenší. Těšíme se na další prožité dny ve školce a všem přejeme krásný a především slunečný měsíc červen ☺.

děti a zaměstnanci MŠ Lhota

JSDH LHOTA

Plamen 2016

Nedaleký Braškov hostil minulý víkend mladé hasiče z okresu Kladno při hře Plamen. Lhoťáci vyrazili s velkými ambicemi, neboť starší Mazánci měli z podzimního kola pouhý jeden bod za krásné první místo. A tím vznikla naděje na postup do kola krajského, které letos hostí město Kladno. Ovšem hned zpočátku hořké zklamání. Za kroniku, která vykazuje celoroční činnost kolektivu, bylo Lhotě přiděleno 5 trestných bodů. Přes veškerou snahu a jednání s rozhodčími, body zůstaly a tím se naděje na postup téměř rozplynula. A začalo obrovské soupeření, boj a nervy drásající závody. Mazánci víc ztratit už nemohli, takže do všeho šli naplno a přímo po hlavě. Jsou úžasní, neuvěřitelní srdcaři a týmoví hráči. Všem dokázali, že si svoje místo na krajské soutěži zaslouží. Z pěti disciplín, které tento víkend probíhaly, čtyři suverénně vyhráli. Naše děti tedy uvidíme ve dnech 24.-25.-26.6. na kladenském Sletišti zastupovat okres Kladno spolu se všemi okresy celého Středočeského kraje při hře Plamen.

I mladší Hasičata měla svoje zastoupení na okresním kole. Bohužel se stejným handicapem jako jejich starší kamarádi. Z podzimního kola startovali ze třetího místa a dlouho si ho drželi i tento víkend. Ovšem Požární útok je odsunut na čtvrtou pozici, o kterou se dělili s Vraným. A byl to právě Požární útok, jenž rozhodl, že Lhota půjde ještě o jeden stupínek níž. Skončili tedy pátí s tím, že od druhého místa byly výsledky velmi vyrovnány.

Tím úspěchy lhoteckých dětí ještě nekončí. Zároveň s hrou Plamen se účastníme ještě dílčích soutěží Hasičské ligy, jejíž výsledky byly rovněž na Braškově vyhlášeny. A bylo co oslavovat. Mazánci první, Hasičata druhé místo a Špunti - přípravka také první. Skvělé zakončení celoroční práce.

Dětem ze srdce gratulujeme a děkujeme za krásný víkend plný napjatých i dojemných chvil.

Velké poděkování všem, kteří pomáhali, napekli, půjčili, odvezli a přivezli.

Pojed'te s námi podpořit Mazánky v červnu na Sletišťě, budou to na domácí půdě moc potřebovat!

Za všechny Bára Kobersteinová

SK LHOTA

Áčko

Dalším nezdarem áčka se stalo utkání s Poříčím. Soupeř, jenž byl dosud pro Lhotu oblíbený, vedl od 15. minuty, kdy hosté zužitkovali střílený centr z přímého kopu. Jinak byla hra poměrně vyrovnaná. Také druhé brance hostů předcházela mířící k zadní tyči. Po pohledné trefě Havelky se očekával nápor domácích. Třetí branka hostů vše zhatila a zlikvidovala lhotecké naděje. Ve Vykání se výborně předvedla jarní posila – Matyáš Kudela. Před koncem prvního poločasu překvapil Kohout soupeře dlouhým výkopem. Druhým, kdo se míče dotkl, byl Kudela, jenž ukázkově přehodil domácího gólmana. V 73. minutě tentýž hráč utekl obraně Vykáně a zvýšil vedení. V divokém závěru nejprve domácí snížili, aby následně Kudela završil hattrick. Druhé snížení domácích nezabránilo zisku nečekaných bodů. Velmi smolný průběh mělo klání se Semicemi. Již v první minutě zaváhala lhotecká obrana a soupeř vedl. Přestože domácí měli v úvodní půli několik tutovek, odcházel soupeř

do kabin s dvougólovým vedením. Lhotecký tlak přinesl ovoce až po hodince hry, když se prosadil Jung. Na vyrovnání čekali borci áčka až do 80. minuty, kdy se prosadil Šalamoun. V následném rozstřelu ze značky pokutového kopu byli šťastnější domácí. Očekávané derby v Hostouni proti sobě svedlo týmy hrající o postup a o záchranu. Nikoho tak nepřekvapilo, že byli domácí po většinu utkání lepším týmem. Přesto se jako první prosadil Maroušek po tečované ráně. Hostouň srovnala až ve druhém poločase po rohu. Ani nerozhodný výsledek neplatil moc dlouho. Deset minut po první trefě přesnou střelou strhli domácí skóre na svoji stranu. Hosté přes odvážný výkon na vyrovnání nedosáhli, a tak body bral favorit.

Z 27 zápasů vytěžili Lhotečtí 31 bodů, což stačí na 13. místo tabulky. V boji o záchranu sleduje áčko týmy pod sebou. Tuchlovice a Vraný mají momentálně 27 bodů a Jíloviště 31 stejně jako Lhota. Áčko nyní čekají duely s Rakovníkem, jenž se již zachránil, na hřišti poslední Sázavy a v posledním kole souboj s Vraným.

SK Lhota – Posázavan Poříčí nad Sázavou 1:5 (0:1) Branka Lhoty: Havelka

Čechie Vykáň – SK Lhota 2:3 (0:1) Branky Lhoty: Kudela 3x

SK Lhota – AFK Semice 3:2 na p. k. (0:2) Branky Lhoty: Jung, Šalamoun

Sokol Hostouň - SK Lhota 2:1 (0:1) Branka Lhoty: Maroušek

Béčko

Utkaní plné zvrátů zažilo béčko na Slovanu. Jako první se mezi střelce zapsal Anděl. Po půlhodince hry domácí vyrovnali, ale hned vzápětí opět strhnul vedení na lhoteckou stranu Rohla. Závěr poločasu Lhotečtí nezvládli, dvakrát inkasovali a do kabin odcházeli za nepříznivého stavu 2:3. Druhá půle již patřila hostům. Zásluhou Jiránek a Rohly se jim podařilo skóre otočit a přivést tři nečekané a cenné body. Bratronice budou chtít na souboj ve Lhotě co nejrychleji zapomenout. Hosty nalomila tečovaná rána Procházky již ze třetí minuty. Béčko si vytvářilo šanci za šanci. Za půl hodiny vedlo propastným rozdílem 5:0. Bratronice ukázaly, proč na jaře uhrály pouhé dva body. Skóre zápasu se zastavilo na kulatém poměru 10:0. Lhoteckou exhibici ozdobil krásným lobem Anděl (branka na 7:0)

V zápase na Novu se hostující jedenáctka po celý zápas bránila. Přesto se ale dostala do vedení po úniku Šímy. Novo vyrovnalo hned v následující minutě z penalty. Podruhé Lhota strhla skóre na svou stranu zásluhou Rohly, jenž využil chyby domácího brankáře. Po půli tlak Nova ještě zesílil. A opět se prosadila Lhota – tentokrát Jiránek. Ještě deset minut před koncem držela Lhota dvoubrankové vedení. Jenže pak se domácí prosadili nejprve ze závaru a pak přesně trefeným přímým kopem. Následný penaltový rozstřel Lhotečtí nezvládli. Proti Svinařovu odehrálo béčko velice úspěšný zápas. Již v úvodu otevřel skóre netradičně hlavou Šíma. Následné trefy Drmly a Kučery daly domácím luxusní poločasové vedení. Po téměř bezchybné hodině, po které Lhota vedla 4:0, béčko polevilo a umožnilo Svinařovu dvěma brankami snížit. Krásná trefa Procházky z přímého kopu dodala béčku klid.

Tři kola před koncem má béčko 34 bodů. Od sestupových vod se tak dostalo do klidného středu tabulky – konkrétně na sedmé místo. Páté Vinařice mají o dva body více. Desáté Dřetovice nestrádaly 31 bodů.

Slovan Kladno – SK Lhota B 3:4 (3:2) Branky Lhoty: Rohla 2x, Anděl, Jiránek
SK Lhota B – Sokol Bratronice 10:0 (6:0) Branky Lhoty: Rohla 2x, Anděl 2x, Sterzl 2x,
Procházka, Dolejš z p. k., Hrdlička, Hnilička
Novoměstský Kladno – SK Lhota B 4:3 na p.k. (1:2) Branky Lhoty: Šíma, Rohla, Jiránek
SK Lhota – AFK Svinařov 7:2 (3:0) Branky Lhoty: Šíma 3x, Drmla, Kučera, Procházka,
Jiránek

Žáci

V kategorii žáků se Lhotě nedaří tak jako na podzim. Během května nejprve Lhotečtí nestačili na Tuchlovice. Třígólovou ztrátu z úvodního poločasu dokázali žáci stáhnout na skóre 2:3, pak už se třefoval pouze soupeř. Vyrovnanou bitvu s Vinařicemi rozhodl Firtas trefou v závěru utkání. Také ve druhém kole Lidického poháru narazila Lhota na soupeře, se kterým se před nedávnem střetla v mistrovské soutěži. Ani napodruhé nebyli Lhotečtí úspěšní a jednoznačně prohráli. S debaklem pak žáci odjížděli z utkání s druhým Novem. Teprve v posledním zápasu s outsiderem z Neuměřic si Lhota spravila chuť a v klidu si zastřílela.

Z 22 zápasů získala Lhota 42 bodů. Nyní bude bojovat o páté místo s Tuchlovicemi, jež nashromáždily o jediný bod méně. Mají však utkání k dobru. Na jiném než pátém nebo šestém místě již Lhotečtí skončit nemohou. Žákům zbývá odehrát pouze dva zápasy: se Smečnem a se silným Zichovcem.

AFK Tuchlovice – SK Lhota 5:2 (3:0) Branky Lhoty: Valenta, Zahrádka
SK Lhota- SK Vinařice 2:1 (0:0) Branky Lhoty: Nováček, Firtas
SK Lhota – AFK Tuchlovice 0:4 (0:2)
Novoměstský Kladno – SK Lhota 8:0 (2:0)
SK Lhota – Sokol Neuměřice 9:2 (7:0) Branky Lhoty: Stolár 3x, Roček 2x, Mertlík 2x,
Nováček, Zahrádka

Starší a mladší přípravek

Přípravekám po květnu chybí pouze jeden miniturnaj k zakončení mistrovské soutěže. Mladší přípravek má ještě možnost účasti na závěrečném turnaji osmi nejúspěšnějších celků sezony. Starší z přípravek se závěrečné klání týkat nebude. Obě přípravek mají na programu ještě turnaj pořádaný ve Lhotě pod záštitou Sportinvestu (18. 6.). Jako soupeře vybrali trenéři především celky z okolí, s nimiž by zápasy měly mít bezproblémový průběh. Zajímavostí je účast mladší přípravek Čechie Uhříněves vedené dlouholetým lhoteckým hráčem Dušanem Stádníkem.